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-x-4=0 
-x=4 
X=-4 
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2,4.10-3 

 

 

 

 

 



Choisis l’expression réduite : 
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X la somme d’argent de sa sœur 
2x ………………………de Maxime 
 
 
 



X+2x=60 
X=20 
La sœur a 20€ et Maxime 40€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2x+7+4+2x=-17 
4x=-28 
X=-7 



 
 
 
X représente le nombre d’années 
 (4+x).3= 30+x 
12+3x=30+x 
2x=18 
X=9 
Dans 9 ans la maman aura 39 ans et sa fille 13. 
 
 

 
X le nombre de chameaux et y le nombre de dromadaires 
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-y= -56 
Y=56 
 
56+x=150 
X=94 
Il y a 56 dromadaires et 94 chameaux. 
 

 
6(2x-3)=(3.4x) :2 
12x-18=6x 
6x=18 
X=3 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
-6 car -6x0 

 (terme indépendant) 
 

 
 
5è degré (3+2) 
 
 

 
Compris entre 0 et 2 inclus 

2deg0  ré   (valeurs entières) 

 
 

 
 
Faux 
Faux il est de degré 2 
Faux 
Vrai 
 
 
 
 



 
 
  (-1)³+5(-1)²-4(-1)+2= -1+5+4=10 

 
 
2. IO=10x-8-2(2x+3)= 10x-8-4x-6= 6x-14 
IO= (6x-14) :2=3x-7 

 
1-2x+3x²-4x³-5x+x²=-4x³+4x²-7x+1 
 
 
 
 

 
 
 
=3x³+3x²+3x+x4+x³+x²=x4+4x³+4x²+3x 



 
Méthode de Horner. 
   

 1 3 -7 2 
-3  -3 0 21 
 1 0 -7 23 

 
Q(x) =x²-7 
Reste= 23 
 
Vérification 
D=d.q+r 
X³+3x²-7x+2=(x+3).(x²-7)+23 
                         X³-7x+3x²-21+23 
                         X³+3x²-7x+2 
 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

  

 

 


